

**Отчёт о проведении мероприятий**  
в период осенних каникул  
с 28 октября 2019 г. по 04 ноября 2019 г.  
педагог - организатор

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  
Дома детского творчества им. Л.А. Колобова г.Новокубанска  
муниципального образования Новокубанский район  
Шеховцова Валентина Александровна

Одним из приоритетных направлений отдыха, оздоровления и занятости воспитанников в осенний период слала организация осенних каникул.

**Цель:** создание условий для развития творческой активности учащихся, формирования потребности учащихся участвовать в коллективных творческих делах.

Согласно плану работы во время осенних каникул с 28 октября по 04 ноября 2019 года с учащимися воспитательные мероприятия проводились ежедневно.

Перед уходом на каникулы со всеми учащимися школы были проведены беседы о соблюдении во время осенних каникул правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и отдыха на водоёмах. Воспитанникам напомнили об основных правилах дорожного движения, правилам пожарной безопасности и необходимости их неукоснительного соблюдения.

### **Мероприятие «Ура каникулы»**

Вспомнили правила поведения в парке (не сорить, не шуметь, не уходить далеко от взрослых и слушаться их). Предложили погулять по парку и найти деревья, которые назовет взрослый, плоды с разных деревьев, красивые листья. Предложили закрыть глаза и послушать осенние звуки и запахи. Какие звуки услышали? (Шуршание листьев, шум ветра, чирикание воробьев и т. д.). Какие запахи почувствовали? (Прелой листвы, пряной травы, грибов, дыма)

В конце экскурсии подвели итог: Что запомнилось? Скажите, смогли бы вы поиграть с разноцветными листьями и каштанами в другое время года? Ребята, как вам кажется, парк вам рад? Как вы себя чувствуете, какое у вас настроение?

Вывод: Осень прекрасное время года и в ней есть свои радости.

Чтобы прогулка осталась у нас в памяти, давайте возьмём красивые листья, а в группе поставим их в вазу.

После экскурсии в осенний парк, изготовили коллаж из осенних листьев и сделали выставку рисунков по результатам наблюдений.

### **Мероприятия посвященного дню матери**

Самая главная цель этого праздника - формировать любовь к матери, семье; воспитывать у детей чувство гордости за родных и близких; чувство взаимовыручки, дружеские отношения между участниками; развитие памяти,

внимания, организованности, самостоятельности, творческих способностей; формирование общности в коллективе, исключение разобщенности мальчиков и девочек.

«Мастерим открытку для мамы» – под таким названием прошёл мастер класс по изготовлению поделки из цветной бумаги, ткани, кружева и соленого теста в объединении «Сувениры из теста».

В начале занятия ребята рассказали о своих мамах и бабушках и обсудили, как бы они хотели украсить свою открытку.

Этот день — праздник всех мам на планете. Каждая женщина на этой планете чья-то мама. И каждая женщина на земле отмечает этот праздник. Мы очень любим этот день, и готовились с детьми с большим интересом.

Ребята сами декорировали свои оригинальные «открытки»-поздравления: написали цветными фломастерами признания в любви своим мамам и бабушкам, а также нарисовали сердечки. Как заключительный штрих поделки были украшены шёлковыми ленточками и яркими разноцветными «цветочками», вырезанными из цветной бумаги.

Я желаю всем мамам на свете терпения в воспитании своих детей, здоровья, счастья. Пусть они всегда остаются молодыми и красивыми.

### **Мероприятие «Краски осени»**

Экскурсия в осенний парк с изучением цветов на английском языке. В такой необычной форме прошло мероприятие для ребят из объединения «Мой любимый английский».

Как приятно гулять, отдыхать и наслаждаться теплыми осенними денечками и узнавать что то новое!

Осматривая яркие краски осени дети старались называть все цвета на английском языке, стараясь запомнить новые слова и пополнить свои словарный запас.

Восторженные эмоции учеников слышали все! Никто из ребят не остался равнодушным.

### **Экскурсия в контактный зоопарк.**

Для детей мероприятия прошли весело и познавательно, ребята с удовольствием принимали участие в кормлении животных, брали их на руки и фотографировались. Экскурсия оставила массу ярких впечатлений и запоминающихся моментов.

### **Конкурс рисунков «Оттенки осени»**

Перед проведением конкурса рисунков на осеннюю тему учащимся было предложено провести прогулку в городской парк и понаблюдать за изменениями, происходящими в растительном и животном мире осенью. Дети внимательно, рассматривали как выглядят растения и деревья осенью, собирали красочные букеты из листьев и делились своими впечатлениями.

После экскурсии ребятам было дано задание нарисовать творческую работу на осеннюю тему. На конкурсе рисунка была создана творческая обстановка, которая настраивала ребят на творческий лад. Наглядным

